Jeudi 4 juin 2020
Travail pour les CE2
Calculs en ligne
43 + 15 +32 =……. 		48 =…….x 6		92 - 17 =…….  	4 x (4+4) =…….
232 + 220 + 208 =…….	 5 x …..= 25		100 – 57=…….	(3+4) x 3 =…….
150 – 57 =…….		11 x 35 =…….	37 - …..= 24	  (5 x 4) + (4x3)  =…….
227 + 143 + 500=…….	   (3 x 3) + (6 x 3)=…….   424 + 116 =…….       4 x 60 =…….   
Tables de multiplications.
3 x 4 =……	12 x 3 =……		8 x 5 =……		6 x 7 =……		9 x 4=……
8 x 6=……	5 x 3=……		6 x 6 =……		7 x 3 =……		2 x 6 =……
6 x 4 =……	5 x 9 =……		3 x 8 =……		9 x 2 =……		4 x 4=……
11 x 4 =……	7 x 4 =……		8 x 4 =……		6 x 5 =……		3 x 4 =…… 

Conjugaison.
Pépites p 172. Nous allons poursuivre l’imparfait en étudiant les verbes pouvoir et vouloir.
Regardez attentivement le tableau de conjugaison.  Essayez de réfléchir en faisant les questions en-dessous du tableau. (comme nous avons l’habitude de le faire.)
Les terminaisons sont toujours –ais,-ais,-ait,-ions, -iez, -aient. Repérez les radicaux des verbes.
Faire les exercices :
Ex : 8 p 173 Repérez les verbes avant de réécrire les phrases à l’imparfait. 
[bookmark: _GoBack]Ex : 9 p 173 Repérez le sujet et la personne de conjugaison pour choisir le bon accord. Attention, il y a plusieurs verbes dans chaque phrase.
Ex : 10 p173 Repérez les verbes avant de réécrire les phrases à l’imparfait. 

Résolution de problèmes
Problème 1.
Le film dure 1 h55. Il commence à 14h25. 
A quelle heure se termine-t-il ?

Problème 2.
On dispose de 3 parfums de glace: vanille, chocolat, fraise.
Trouve combien de cornets de glace à 3 boules on peut faire.(On peut avoir plusieurs fois le même parfum.)

Problème 3.
Paul et Louis jouent aux billes durant la récréation. A eux deux, ils possèdent 54 billes. Paul a douze billes de plus que Louis. 
Combien de billes chacun a-t-il?

Problème 4.
Dans un troupeau de chameaux et de dromadaires, on compte 9 têtes et 15 bosses. 
Combien y a-t-il de dromadaires?

Problème 5.
Au jeu de l'oie, Chloé a son pion sur la case 17.   Elle doit reculer de 12 cases, puis elle avance de 7 cases. 
Sur quelle case se retrouve son pion ?

Problème 6.
La maman de Théo achète 4 shorts à 29 € l’un, 5 maillots à 32 € l’un et 1 casquette à 17 €. 
Combien a-t-elle dépensé ? 

Problème 7.
La fleuriste vend des bouquets de roses. Dans chaque bouquet, il y a 15 roses. Fanny achète 7 bouquets. Une rose coûte 4 €.
Combien a-t-elle de roses ? Combien va-t-elle payer ?


Lecture.
Pépites p 56 lire « Des ours polaires peu sauvages »
Faire les questions de « ma première lecture » p 57

